                                       Контрольная работа по математике .
                                                                       3 класс.
                                       Программа «Школа -2100»  Петерсон Л.Г.
                                                                   1 четверть 
	                                 
                                    В -1.
1.Запиши число:
18млн. 50тыс.7ед.
208млн.25ед.
6млрд.34млн.708ед.
2.Сравни: (вместо * поставь <,>,= ) 
18 307  *   1948                                              
777 777   *   555 555                                     
360 289 524    *   360 298 520                   
3.Представь число в виде суммы разрядных слагаемых:
408 075=

4.Реши задачу
Самолёт пролетел 2750 км. Первую посадку он произвёл, пролетев 860 км. Вторую посадку он произвёл, пролетев ещё 950 км. Сколько километров ему осталось пролететь до пункта назначения?

5.Запиши столбиком и реши:
   378204 + 39007           800000-76543
1564 00 +671                 203006-34785
2097+293                 186935-65923

6.Реши геометрическую задачу.
Длина колхозного поля  120 м, а ширина на 50 м меньше. Найди периметр и площадь этого поля.    

7 *. Из цифр 0, 2, 4, 5 ,7, 8  составь самое большое  шестизначное число при условии, что цифры не могут повторяться.

	 
В- 2.

1.Запиши число:
16млн. 40тыс.8ед.
805млн.75ед.
4млрд.36млн.580ед.
2.Сравни:  : (вместо * поставь <,>,= )
28 307   *  2 948                                              
666 666  *   888 888                                     
3 398 720   *    460 398 724                    
3.Представь число в виде суммы разрядных слагаемых
580 103=

4.Реши задачу:
На овощную базу привезли 4750 кг овощей. Капусты было 1860 кг,  моркови – 1520 кг, а остальное -  лук. Сколько килограммов лука привезли на базу?

5Запиши столбиком и реши:
  463409 + 23007               600000-68945
  37625 + 600462               504007 - 25767
  3049+695                       276447-57346

6.Реши геометрическую задачу.
  Ширина садового участка 8 м, а длина на 4 м больше. Найди периметр и площадь этого участка.    


7.* Из цифр 0, 2, 4, 5 ,7, 8 составь самое маленькое шестизначное число при условии, что цифры не могут повторяться.
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